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ДОСЛІДЖЕННЯ МОЛОДІ

УКРАЇНА ТА ПОЛЬЩА
КЛЮЧОВІ ВИСНОВКИ

Опитування

Червень-липень 2023

Дослідження було проведене компанією Info Sapiens та Соціологічною 
групою Рейтинг  
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Дослідження молоді (Україна)

Опитування проводила компанія Info Sapiens 

Період збору даних: з 30 червня по 14 липня 2023 ;

Вибірка: національна вибірка для кожної вікової 
групи:  n=1417 молоді у віці 16-35 років, n=502 дітей 
у віці 10-12 років і n=525 дітей у віці 13-15 років.

Метод опитування: телефонні (CATI) інтерв’ю. 
Номери мобільних телефонів вибиралися за 
допомогою RDD (рандомний набір цифр). 

Через відсутність достовірної інформації про 
населення на даний момент, для встановлення
обласних квот і зважування набору даних за 
віком, статтю, регіоном і населеним пунктом 
використовувалися останні доступні дані
Держстату до вторгнення станом на 1 січня 2022 
року. розмір. Респондентам пропонувалося
назвати поточне місце проживання та місце
проживання до 24 лютого 2022 року.

Методологія

2

Опитування проводилось на замовлення International Research and Exchanges Board (IREX). Дані опитування
були проаналізовані Центром досліджень опитувань (CISR) Міжнародного республіканського інституту.

Дослідження молоді (українці в Польщі)

Опитування проводила Соціологічна група Рейтинг 

Період збору даних: з 23 червня по 1 липня 2023;

Вибірка: українці, які прибули до Польщі з початку 
російського повномасштабного вторгнення в Україну 
24 лютого 2022 року. Вибірка складається
з n=300 респондентів у віці 16-35 років, 
n=100 респондентів у віці 13-15 років та 
n=100 респондентів віком 10-12 років.

Метод опитування: особисті інтерв’ю з особами віком
від 16 років і телефонних інтерв’ю з особами віком від 10 
до 15 років (після особистої згоди їхніх батьків/опікунів).

Опитування проведено біля центрів допомоги
українським біженцям у Варшаві, Кракові, Вроцлаві та 
Бидгощі. Незважаючи на те, що було вжито заходів для 
максимізації випадковості, наприклад, опитування
проводилося в різні дні та час, розміщення інтерв’юерів
у кількох центрах у кожному місті тощо, вибірка не 
представляє всіх українських біженців віком від 10 до 35 
років, які зараз перебувають в Польщі.

https://iriglobal.sharepoint.com/sites/CISR?xsdata=%3D%3D&sdata=WUV1M2VZVElZaDlUS2FpbSs3bFFCbHpVNmRpNEFVbWNpbGxSWnRTMmh4bz0%3D&ovuser=199fa1b2-0c06-4688-892d-389603803dc0,omelnychuk@iri.org&OR=Teams-HL&CT=1691405549592&clickparams=eyJBcHBOYW1lIjoiVGVhbXMtRGVza3RvcCIsIkFwcFZlcnNpb24iOiIyNy8yMzA3MDMwNzMzOSIsIkhhc0ZlZGVyYXRlZFVzZXIiOmZhbHNlfQ%3D%3D
https://iriglobal.sharepoint.com/sites/CISR?xsdata=%3D%3D&sdata=WUV1M2VZVElZaDlUS2FpbSs3bFFCbHpVNmRpNEFVbWNpbGxSWnRTMmh4bz0%3D&ovuser=199fa1b2-0c06-4688-892d-389603803dc0%2Comelnychuk%40iri.org&OR=Teams-HL&CT=1691405549592&clickparams=eyJBcHBOYW1lIjoiVGVhbXMtRGVza3RvcCIsIkFwcFZlcnNpb24iOiIyNy8yMzA3MDMwNzMzOSIsIkhhc0ZlZGVyYXRlZFVzZXIiOmZhbHNlfQ%3D%3D
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СПРИЙНЯТТЯ 
МАЙБУТНЬОГО
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81%

87%

91%

12%

4%

2%

7%

9%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Скоріше обнадійливе Скоріше безнадійне Важко відповісти/Немає відповіді 

Яким Ви бачите майбутнє України?

Presentation title
Section title

89%

96%

97%

7%

2%

1%

4%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Україна Українці в Польщі
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90%

92%

7%

4%

1%

1%

<1%
2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ви вірите, що Україна переможе у війні?

Presentation title
Section title

80%

80%

18%

19%

1%

<1% <1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16-35 років

13-15 років

Точно так Швидше за все, так

Швидше за все, ні Точно ні

Важко відповісти/Немає відповіді

Україна Українці в Польщі
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40% 43% 5%3% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6

Якою мірою Ви б хотіли бути залучені до активностей, спрямованих 
на відбудову?

Presentation title
Section title

21% 58% 14% 5%2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16-35 років

Точно хотіли б Швидше хотіли б

Швидше не хотіли б Точно не хотіли б

Важко відповісти/Немає відповіді

16-35 років

Україна Українці в Польщі
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МІГРАЦІЯ ТА 
СОЦІАЛЬНА ВЗАЄМОДІЯ



МРІЄМО ТА ДІЄМО

8

8

Ви б хотіли особисто в найближчі п’ять років переїхати з Вашого 
місця проживання? 

Presentation title
Section title

Україна

32%

35%

23%

65%

64%

75%

3%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді  



МРІЄМО ТА ДІЄМО

9

9

Україна

Чому Ви хотіли би переїхати? 

34%

21%

12%

6%

3%

18%

9%

11%

11%

12%

16%

27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Щоб мати кращі можливості для навчання

Щоб мати кращі кар’єрні можливості

Жити в більш захоплюючому місці

Жити в безпечнішому місці

Повернутися додому (для ВПО)

Хочу помандрувати/побачити щось інше

10-12 років 13-15 років

Серед тих, хто хотів би переїхати протягом найближчих п'яти років, n=115 (10-12 років), n=182 (13-15 
років)
Кілька відповідей. Спонтанна відповідь. ТОП-6
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10

16-35 років Україна
Які головні фактори можуть вплинути на Ваше рішення повернутись на своє 
місце проживання? 

6%

6%

8%

13%

20%

21%

24%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Бажання повернутися додому

Стабільність/розвиток країни/подолання корупції

Більше можливостей для самореалізації

Громадська безпека та громадська інфраструктура

Кінець війни

Можливість достатньо заробляти

Бажання бути ближче до сім'ї та друзів

Кілька відповідей. Спонтанна відповідь. ТОП-7
Серед тих, хто хотів би переїхати протягом найближчих п'яти років, n=454
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Чи плануєте Ви та Ваша родина повернутися в Україну?

Presentation title
Section title

6%

15%

1%

11%

19%

47%

8%

28%

12%

8%

44%

5%

19%

7%

11%

58%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Ні, не плануємо 

Так, але тільки якщо мій будинок/місто буде 
відбудовано 

Так, але ми збираємося почекати деякий час 

Так, скоро 

Так, але тільки коли закінчиться війна 

10-12 років 13-15 років 16-35 років

Польська вибірка
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Section title

16-35 років Польська вибірка

Які фактори для Вас найважливіші для повернення?

2%

8%

12%

31%

34%

59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Інше

Краща ситуація з електрикою, опаленням чи 
водопостачанням в регіоні 

Наявність житла

Перспективи працевлаштування або 
економічна стабільність 

Наявність родини, родичів чи друзів у регіоні 

Безпека в регіоні

Серед тих, хто планує найближчим часом повернутися в Україну або збирається почекати
деякий час, n=90. Можливі декілька відповідей
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СПОЖИВАННЯ МЕДІА І ПИТАННЯ 
МОВИ
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Як часто Ви користуєтесь цими соціальними мережами та месенджерами? 

Україна

38%

64%

60%

83%

46%

70%

9%

55%

31%

83%

72%

60%

6%

25%

50%

58%

62%

67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Facebook/Фейсбук

Instagram/Інстаграм

Viber/Вайбер

Telegram/Телеграм

TikTok/ТікТок

YouTube/Ютуб

10-12 років 13-15 років 16-35 років

Показана відповідь «Щодня/кілька разів на день». ТОП-6 мереж та месенджерів 
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Як часто Ви користуєтесь цими соціальними мережами та месенджерами? 

59%

69%

65%

71%

62%

50%

28%

57%

34%

76%

62%

67%

18%

44%

52%

58%

67%

70%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Facebook/Фейсбук

Instagram/Інстаграм

Viber/Вайбер

Telegram/Телеграм

YouTube/Ютуб

TikTok/ТікТок

10-12 років 13-15 років 16-35 років

Показана відповідь «Щодня/кілька разів на день». ТОП-6 мереж та месенджерів 

Польська вибірка
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З яких джерел Ви зазвичай дізнаєтесь новини зараз?

Presentation title
Section title

1%

1%

<1%

1%

2%

2%

4%

4%

8%

12%

28%

92%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Польські газети

Українські газети

Польське радіо

Українське радіо

Польське телебачення

Інші інтернет-джерела

Друзі, родичі в Польщі

Українське телебачення

Друзі, родичі в Україні

Соціальні мережі (Facebook, Telegram, YouTube тощо)

Польська вибірка

Можливо кілька відповідей

16-35 років
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Presentation title
Section title

16-35 років Україна

З яких джерел Ви зазвичай дізнаєтесь новини зараз? 

1%

4%

3%

9%

22%

32%

91%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Газети

Радіо

Телебачення

Інші інтернет-джерела (форуми, новини та 
публікації в інтернеті тощо)

Соціальні мережі (Фейсбук, Телеграм, Ютуб, 
Інстаграм,Тік Ток тощо)

Можливо кілька відповідей
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Починається новий день – куди Ви зазираєте насамперед, щоб дізнатися 
свіжі новини? Це можуть бути сторінки окремих осіб чи канали

Presentation title
Section title

3%

6%

35%

2%

2%

2%

5%

6%

6%

6%

7%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Важко відповісти/Немає відповіді

Я не перевіряю онлайн-новини

Я не маю спеціального джерела, щоб перевіряти його в першу 
чергу

Блискавка

Ukraine NOW (Юкрейн нау)

Карта повітряних тривог

Сергій Стерненко

Zelensky/Official (Зеленський Офішл)

ТСН

Труха Україна

Лачен пише

Місцеві канали

Кілька відповідей. Спонтанна відповідь. TOП-9 відповідей

16-35 років Україна
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19Presentation title
Section title Якою мовою чи мовами Ви зазвичай розмовляєте/користуєтесь у таких ситуаціях?

Показано відповідь «Українська».  Можливо кілька відповідей

10-12 років 13-15 років 16-35 років

У навчальному закладі із вчителями/З 
керівництвом 98% 98% 90%

Коли взаємодієте з іншими людьми у 
громадських місцях, наприклад, у магазині, на 
вулиці тощо

91% 92% 93%

У навчальному закладі з 
однокласниками/одногрупниками/На роботі з 
колегами

88% 90% 89%

Коли читаєте/споживаєте контент у соціальних 
мережах, крім відео 82% 84% 92%

Коли переглядаєте відео в соціальних мережах 81% 80% 93%

З батьками чи опікунами 75% 78% 76%

З друзями 74% 78% 84%
Коли публікуєте пост чи коментар у соціальних 
мережах 74% 78% 88%

Україна
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Якою мовою Ви спілкуєтеся найчастіше?

Presentation title
Section title

<1%

1%

3%

10%

9%

26%

51%

<1%

6%

9%

8%

30%

47%

<1%

7%

12%

12%

28%

42%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді 

Інше

Російською

Українською, я перейшов(ла) на неї після 
повномасштабного вторгнення

І українською, і російською, але я тільки недавно 
почав(ла) також розмовляти українською

І українською, і російською, я давно використовую 
дві мови 

Українською, і я завжди на ній розмовляв(ла)

10-12 років 13-15 років 16-35 років

Україна
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ЗАЙНЯТІСТЬ
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Зараз Ви:

16-35 років

55%

10%

16%

18%

1%

Тільки працюєте Тільки вчитеся

І працюєте, і вчитеся Не працюєте і не вчитеся

Важко відповісти/Немає відповіді  

57%

10%

11%

21%

1%

Україна Українці в Польщі
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23

Серед тих, хто «Тільки працює» або «І 
працює, і вчиться», n=1,006

16-35 років

1%

1%

8%

11%

13%

67%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає 
відповіді

Інше

Фрілансер

Неповний робочий день

Підприємець

Повний робочий день

Серед тих, хто «Тільки працює» або «І 
працює, і вчиться», n=203

1%

2%

4%

4%

19%

69%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає 
відповіді  

Інше

Підприємець

Фрілансер

Неповний робочий день

Повний робочий день

Який вид Вашого працевлаштування?

Україна Українці в Польщі
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31%

30%

34%

6%

24

Ви зараз працюєте на тій самій роботі, що й до повномасштабного вторгнення
24 лютого 2022 року?

16-35 років

61%14%

22%

4%

Так
Ні, я втратив(ла) роботу через вторгнення, але тепер знайшов(ла) нову
Ні, я змінив(ла) роботу за своїм бажанням
Важко відповісти/Немає відповіді

Серед тих, хто «Тільки працює» або «І працює, і 
вчиться», n=1,006

Серед тих, хто «Тільки працює» або «І працює, і 
вчиться», n=203

Україна Українці в Польщі
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25

Які основні причини перешкоджають Вам влаштуватися на роботу/почати свій бізнес?

<1%
2%

3%
3%

1%
2%
2%
2%

5%
7%
8%

9%
12%

13%
16%

22%
22%

25%
27%

33%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Важко відповісти/Немає відповіді
Я не хочу працювати

Мені не потрібна робота
Інше

Служба в армії
Неповнолітній

Немає роботи/в Україні неможливо відкрити бізнес
Не бачу успішних людей у моєму колі
Немає підтримки з боку сім'ї та друзів

Немає ділових партнерів
Побоювання бути залученим у корупцію

Стан здоров'я/Декретна відпустка
Недостатньо впевненості у своїх силах

Бюрократія/Складна реєстрація
Весь час витрачаю на навчання

Немає вакансій, що відповідають моїм уподобанням
Брак знань, навичок

Нестабільність через війну
Немає стартового капіталу (грошей)

Весь час витрачаю на догляд за сім'єю

Серед тих, хто тільки вчиться або не працює та не вчиться, n=403
Можливо кілька відповідей

16-35 років Україна
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Порівняно з перебуванням в Україні до повномасштабного вторгнення, 
фінансовий стан Вашої родини під час проживання в Польщі…?

Presentation title
Section title

7%

7%

31%

38%

18%

15%

14%

1%

28%

36%

2%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

Значно покращився Дещо покращився

Дещо погіршився Дуже погіршився

Не змінилося Важко відповісти/Немає відповіді 

Польська вибірка
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ОЧІКУВАННЯ ВІД ПРОФЕСІЇ
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Будь ласка, скажіть, яку професію Ви вибрали
Presentation title
Section title

5%

5%

5%

5%

6%

7%

9%

10%

12%

16%

0% 10% 20% 30%

Вчитель

Військова сфера

Артист

Сфера краси

Спорт

Поліціейський

Кухар

Лікар

Дизайнер

IT сектор

10-12 років

Серед тих, хто обрав майбутню професію. Спонтанна відповідь. ТОП-10

Україна

3%

4%

4%

5%

5%

6%

8%

9%

10%

17%

0% 10% 20% 30%

Поліцейський

Вчитель

Архітектор

Психолог

Військова сфера

Кухар

Дизайнер

Юрист

Лікар

IT сектор

13-15 років
n=264 n=261
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Будь ласка, скажіть, яку професію Ви вибрали
Presentation title
Section title

2%

5%

5%

5%

5%

5%

5%

7%

7%

11%

0% 10% 20% 30%

Зварювальник, водій

Баскетболіст

Боксер

Кухар

Тренер

Логіст

Ветеринарний лікар

Дизайнер

Лікар

Програміст

10-12 років

Серед тих, хто обрав майбутню професію. Спонтанна відповідь. ТОП-10

3%

3%

3%

3%

4%

5%

5%

5%

5%

18%

0% 10% 20% 30%

ІТ технік

Механік

Ветеринар

Перекладач

Актриса

Поліцейський

Логіст

Візажист

Військовий

Програміст

13-15 років
n=44* n=62

Польська вибірка

* Аналіз слід інтерпретувати з обережністю через малий розмір вибірки, n. 
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ОСВІТА
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Останні три місяці Ви навчалися онлайн чи офлайн? 

Presentation title
Section title

58%

34%

35%

18%

32%

33%

23%

34%

31%

1%

<1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Онлайн Офлайн І онлайн, і офлайн Важко відповісти/Немає відповіді 

Серед тих, хто навчався протягом останніх трьох місяців, n=502 (10-12 років), n=525 (13-15 років), 
n=373 (16-35 років)

Україна
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32Presentation title
Section title

7%

10%

8%

19%

31%

6%

23%

48%

9%

13%

15%

14%

22%

24%

25%

50%

5%

8%

9%

11%

22%

22%

23%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Немає належного обладнання чи технологій для 
навчання (комп'ютер, ноутбук, планшет тощо)

Вчителі недостатньо допомагають/байдужість 
вчителів

Немає бажання вчитися

Брак спілкування з однолітками

Відключення електрики

Надто багато домашніх завдань

Проблеми з інтернетом

Переривання навчання через повітряну тривогу та 
перехід в укриття

10-12 років, n=502 13-15 років, n=525 16-35 років, n=373

Україна
Які основні труднощі у Вас виникають під час навчання?
Серед тих, хто навчався протягом останніх трьох місяців.
Не більше 3 відповідей. ТОП-8
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НАВЧАННЯ УКРАЇНЦІВ В ПОЛЬЩІ
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34Presentation title
Section title

6%

5%

8%

13%

17%

25%

25%

25%

1%

1%

1%

1%

31%

76%

2%

54%

75%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Не навчався протягом останніх трьох місяців

В університеті, інституті, коледжі, технічному коледжі в іншій країні

В університеті, інституті в Польщі

У коледжі, технікумі, ПТУ* в Україні

В університеті, інституті в Україні

У коледжі, технікумі, ПТУ* в Польщі

У школі в Україні

У школі в Польщі

10-12 років 13-15 років 16-35 років

Де Ви навчалися протягом останніх трьох місяців?
Можливі декілька відповідей

Польська вибірка

*Професійно-технічне училище
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Яке з наступних тверджень найточніше відображає Вашу думку про освіту
Ваших дітей?

Presentation title
Section title

18%

17%

17%

47%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Я хотів(ла) би, щоб мої діти навчалися в Польщі

Я хотів(ла) би, щоб мої діти навчалися в іншій країні

Я хотів(ла) би, щоб мої діти навчалися в Україні 

Польська вибірка16-35 років
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ОСВІТА
Навчання у коледжі, технікумі, професійному
училищі
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Чому Ви вирішили навчатися у коледжі, технікумі, професійному училищі? 

Presentation title
Section title

7%

7%

17%

21%

25%

27%

28%

36%

0% 20% 40% 60% 80%

Інше

Там були доступні стипендії

Тому що я добре розуміюся на предметі

За порадою батьків

Високий попит на цю спеціальність в Україні

Це допоможе мені знайти роботу

Це престижна спеціальність

Там викладають предмети, які мене цікавлять

Серед тих, хто навчається у коледжі, технікумі, професійному училищі , n=70
Можливо кілька відповідей

Україна16-35 років
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Яке з наступних тверджень найточніше відображає Вашу думку про освіту в 
коледжі, технікумі, професійному училищі? 

Presentation title
Section title

25%

50%

17%

5%

2% Повністю прийнятна, ці навчальні заклади підійшли б 
для мене/моєї дитини.

Скоріше прийнятна, ці навчальні заклади можуть 
забезпечити прийнятне майбутнє для мене/моєї 
дитини.

Скоріше неприйнятна, я був(ла) би незадоволений(а), 
якби мені/моїй дитини довелося би вчитися у таких 
навчальних закладах.

Абсолютно неприйнятна, я б ніколи не захотів(ла) там 
вчитися/ніколи не хотів(ла) би, щоб моя дитина 
вчилася у таких навчальних закладах

Важко відповісти/Немає відповіді 

Україна16-35 років
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Яке з наступних тверджень найточніше відображає Вашу думку про освіту в 
коледжі, технікумі, професійному училищі?

Presentation title
Section title

41%

30%

3%

5%

21%

Повністю прийнятна, ці навчальні заклади підійшли б 
для мене/моєї дитини.

Скоріше прийнятна, ці навчальні заклади можуть 
забезпечити задовільне майбутнє для мене/моєї 
дитини.

Скоріше неприйнятна, я був(ла) би незадоволений(а), 
якби мені/моїй дитині довелося би вчитися у таких 
навчальних закладах

Абсолютно неприйнятна, я б ніколи не захотів(ла) там 
вчитися /ніколи не хотів(ла) би, щоб моя дитина 
вчилася у таких навчальних закладах

Важко відповісти/Немає відповіді  

Польська вибірка16-35 років
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Назвіть, будь ласка, основні недоліки навчання у коледжі, технікумі чи 
професійному училищі, які Вас непокоять?

Presentation title
Section title

3%

6%

4%

11%

25%

41%

59%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Корупція

У мене була б гірша освіта, ніж у моїх 
батьків/однолітків

Освіта у коледжах, технікумах, ПТУ 
непрестижна

Вища університетська освіта дає більше 
можливостей

Низька якість освіти у коледжах, технікумах, 
училищах

Серед тих, хто вважає освіту в коледжі «скоріше» або «абсолютно неприйнятною», n=311
Можливо кілька відповідей

Україна16-35 років
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КОРУПЦІЯ
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Presentation title
Section title

73%

82%

89%

90%

92%

97%

97%

85%

92%

91%

90%

92%

94%

94%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Брати гроші та подарунки за послугу

Дії в особистих інтересах, а не в інтересах громадян

Давати невеликі суми, щоб питання вирішувалося 
швидше, ніж в офіційні строки

Кумівство*

Нерозслідування випадків корупції

Розкрадання чи навмисне нецільове використання 
державних коштів

Вимагання хабарів чи подарунків

Польща Україна

16-35 років

Зараз я зачитаю опис деяких ситуацій. Скажіть про кожну з них, чи
вважаєте Ви це корупцією?
Ті, хто обрав відповідь «Так»

*Практика серед тих, хто має владу або вплив, надавати перевагу родичам, друзям або колегам, особливо надаючи їм роботу
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Presentation title
Section title

4%

6%

25%

3%

5%

11%

0% 10% 20% 30%

Той, хто отримав подарунок, хабар чи послугу

Той, хто дав подарунок, хабар чи послугу

Той, хто знав про випадок корупції, але нічого не зробив, 
щоб їй перешкодити

Польща Україна

16-35 років

Показана сума відповідей «Не несе жодної відповідальності» та «Швидше не несе відповідальності»

Наскільки, на Вашу думку, кожен із цих людей несе відповідальність за 
корупцію?



МРІЄМО ТА ДІЄМО

44

44

23%

52%

20%
3%

2%

Точно так
Швидше за все, так
Швидше за все, ні
Точно ні
Важко відповісти/Немає відповіді

Ви повідомили би про випадок корупції, 
якби дізналися про нього?

Чому?

16-35 років

17%

3%

8%

14%

28%

39%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Важко відповісти/Немає 
відповіді

Інше

Я не знаю, як повідомити

Я не хочу бути донощиком

Боюся можливих 
негативних наслідків

Це нічого не змінить

Серед тих, хто швидше за все або точно не повідомив би, 
n=319. Можливо кілька відповідей, спонтанна відповідь

Україна
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@mriemotadiemo

contact.mriemotadiemo@irex.org
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@mriemotadiemo

www.mriemotadiemorazom.org



МРІЄМО ТА ДІЄМО

46

@iri.ukraine

C
O

N
N

E
C

T

@iri.ukraine

www.iri.org.ua

http://www.iri.org/


Це дослідження стало можливим завдяки щирій підтримці американського народу через Агентство 
США з міжнародного розвитку (USAID). Зміст цього матеріалу є відповідальністю IRI і необов’язково 
відображає погляди IREX, USAID чи Уряду Сполучених Штатів.
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